

# Romanje za ministrante v **RIM IN VATIKAN**

**25.–28. oktober 2024**

## PROGRAM

### **1. DAN: PETEK, 25. 10.** **(Slovenija - Rim)**

Odhod iz Ljubljane ob **5. uri** (parkirišče pred Antonovim domom na Viču, Tržaška cesta 85, Ljubljana). Po prihodu v Rim si ogledamo prvo izmed štirih patriarhalnih bazilik, baziliko sv. Pavla, eno najpomembnejših rimskih znamenitosti zunaj obzidja, v kateri so v medaljonih prikazani portreti vseh dosedanjih papežev. Vožnja do Slovenika, sv. maša, večerja in nočitev.

### **2. DAN: SOBOTA, 26. 10. (Rim)**

Po sv. maši in zajtrku ogled bazilike Marije Velike (Snežne), kjer je v 9. stol. papež Hadrijan II. potrdil slovansko bogoslužje in verjetno je prav tu sv. Metod sprejel mašniško posvečenje. Poleg jaslic tam častijo prastaro podobo Matere Božje, za katero pravijo, da jo je naslikal sv. Luka. Naše nadaljnje odkrivanje Rima je namenjeno obujanju spominov na antični Rim, čas, ko je bilo mesto prestolnica tega dela sveta in njegovim najpomembnejšim spomenikom: Kapitol, Forumi in Kolosej.

Prosto za kosilo.

Popoldan najprej ogled enega najlepših trgov Navona, ki slovi po svoji fontani



posvečeni štirim rekam sveta in cerkvi sv. Neže, na sosednjem trgu pa stoji najbolje ohranjena zgradba antičnega Rima, Pantheon. Za konec še sprehod po najbolj romantičnih rimskih trgih: na trgu Trevi kraljuje svetovno znana istoimenska fontana, nedaleč vstran pa se že stoletja bohota Španski trg s španskimi stopnicami. Vrnitev v Slovenik, večerja in nočitev.



### 3. DAN: NEDELJA, 27. 10. (Vatikan)

Po sv. maši in zajtrku vožnja v VATIKAN. Najprej ogled mogočnega trga z Berninijevimi arkadami, obeliskom in apostolskimi palačami. Zagotovo nas najbolj očara bazilika sv. Petra s svetnikovim grobom ter mnogimi znanimi umetninami, tukaj je pokopan tudi papež, sv. Janez Pavel II., čigar grob se nahaja blizu Michelangelove Pieta. Kdor želi, si lahko iz kupole cerkve sv. Petra, privošči še pogled na Rim iz ptičje perspektive, ki pričara vso lepoto in veličino večnega mesta (doplačilo). Prosto za samostojne ogledе, nakupe in kosilo. Še

sprehod do Angelskega gradu in povratek v Slovenik, večerja in nočitev.

### 4. DAN: PONEDELJEK, 28. 10. (Rim - Slovenija)

Po sv. maši in zajtrku bomo obiskali staro podzemno pokopališče - Kalistove katakombe, kjer so našli pribežališče prvi kristjani. Nato se zapeljemo še do bazilike sv. Janeza v Lateranu, eno najpomembnejših rimskih znamenitosti. Rimsko stolnico, kjer je škofijski sedež vseh papežev, imenujemo tudi »mati in glava vseh cerkva«. Sledi povratek proti domu. Vrnemo se v poznih nočnih urah.

**CENA: 360 EUR**

#### Cena vključuje:

avtobusni prevoz po programu, cestnine, parkirnine in takse, avtobusne dovolilnice za center Rima, tri polpenzione (zajtrk in večerja), tri lunch pakete, najem audio-guide sistema, vsi ogledi po programu, vstopnina za katakombe in DDV.

**MOŽNA DOPLAČILA:** vstopnina za vzpon na kupolo bazilike sv. Petra

#### Nastanitev:

SLOVENIK (Papeški slovenski zavod v Rimu), Via Appia Nuova 884, 00 178 Roma